LITEDOCK

OPERATION MANUAL

Product Specifications

LITEDOCK

Battery 14.4V 3450mAh 49.68Wh
Input 2'TYPE-C_ Maxd5W
2'TYPE-C 20V--2.25A, 15V--3A,
12V--3A, 9V--3A, 5V--3A Max45W
-10~40°C / 14-104°F
46X34X212mm / 1.8X1.3X8.3in
448 / 0.99Lbs

ouput

Operating Temperature
Dimension
Net Weight

Warranty Terms

We provide a two-year warranty period for the
original buyer of the product.For the detailed
warranty scope, please log in our website
www.hobolite.com.

[Enc] Features

1/4" & 3/8" bolts
Bolt knob

Alignment hole

1/4" screw hole

Alignment hole

TYPE-C (fast charging

Jfast discharging)

Power button

Battery indicator light
Bonery Ievel>70% Green
-70%: Orunge

0% 30%: Red

<10%: Red flashing

Quick installation interface
1/4" screw hole

Quick installation interfuce@
1/4" screw hole

Important notes:

s Please retain your original purchase inv oice
and warranty card and ensure that the complete
supplier information is on the invoice, including
the purchase date and product serial number,
which will be needed when making a claim
against the warranty.

Anti-slip pad

The warranty does not cover:

* Damage caused by improper use, false wiring,
incompatible, poor quality or mis-adjusted
external devices.

¢ Damage to the appearance of the product from
mishandling or abuse.

¢ Exposure to rain or water.

* Damage caused by transportation. Please
contact your dealer to issue a claim.

The warranty will be invalid if:

¢ The product serial number has been torn off or
can't be identified.

* The product has been repaired or modified by
unauthorized persons.

B+ FRsH
Fams [ umoock ]
FEER it 14.4V 3450mAh 49.68Wh
lCEg=E) BA 2*TYPE-C  Max45W
BP®E P 2*TYPE-C 20V--2.25A, 15V--3A,
AP ®iE 12V--3A, 9V--3A, 5V--3A Max45W
APt THERERE -10~40°C / 14~104°F
LHBNE RY& 46X34X212mm
[ TERTABERAT 2% 4459
Sbollts a8
TETEERIHAETRANBE25488
NsrE B+
® EREAN, BFANARSE, BRERRUNER Eagd
. umawwﬁg“ BEREG, ABREAGEAR ESEW
P REAFEARNERNERKE, AERATN AREN
HRERAN, ENEEEE, BXMEEAR; =
o EMBERBAKDAREEED, BRIRRLAR BERE
HERASR BFEEH®
o EREGMANRENNEMERLE, WiHYREHHN ki
EiR; BE
o EREAE, HBLAETEMNANSLES. K2 prymm—
 ERES , BRUBEE, f s
e ERNAETL, WKL RESBNRRE D
B asEANS PEREE "4 rEEETRARLAD
o BERFMLENHENRE, BEIKELRE., RSB
tEhE BEEZABE2548%

)P FERYI

1/44 > F
&3/84 Y F KN
Kk T
HKvavh—iL
144 Y FRIN
Ryvavk—L

BBy K

TYPE-C(RRERE/BRME)
BHHY Y

BHERTVT

BI270%: RE

30%-70%: ALY Y&
10%-30%: K&

$10%: KB O R

Y4999V MLV I—T1—R OB
144 Y FRIR

74vy777>b4>@~71—1®
A4 Y FRIR

ERLERER:

SnENTHINTLEIEE
ﬂwazﬁlI&Iv ExEE

REED IR

o R LEM., Wil BELAVES, REYLER
EECE3RE (WKCL3RBEET) . BT
A2Ab—Fy FLEEGRECLZABE. RIEOTR
HTY,

e BAHNS530HEDIIBRORE S REY & REHERMIC
LBNBOREE. REOWRITY .,

¢ REEELCLIWECLBRBE. RIEOHFRITT .

BHERIDEE:
CRBEOIITLESHINTATLEIARIITE AL
BE. RIEEEHELNDET .,

¢ HHFLBEEINLRIARERMIC &2 AR BE
EZHTVAVEE. RIEBEPHEBENET .

HE ALY
ek ]
HiE 2| 14.4V 3450mAh 49.68Wh
o6 2'TYPE-C Max45W
=2 2*TYPE-C 20V--2.25A, 15V--3A,
12V--3A, 9V--3A, 5V--3A Max45W
Hs 2= -10-40°C / 14~104°F
37| 46X34X212mm
=B 4489

BEIIEES =)

D gsx

® UREEHY 3HIC. MRSPBLIRRERAVEE
&, BURHBAEOERICEIECH > TRIEL T LT L,

O LREENTHRLAVTLEIL, BEFRELBEE
L RO INEBERY Y ICTEEL LSV, FTB<E

HRLEC £ & BRROBBIE, HHORIERE

TY., BEFVELBEE. BEABIRELEY,

® WREXKPMDOBKIBILVTLLEIL, R2EOUR
IPEROBEOFRRE RN ET,

® LROMOMIFAIH LUMNILEC BT ERET > T
<EEW,

® WREFHHALEER. +HICRHINTHSEA. RO
L. RELTCESZY, BBEOYRIZBITZEHTY,

® HRICRE\EHAZTENTLBOT, BitiRmz DERE
CRELBVTLESL, a?ﬂ%Al:Ah&L‘t(ﬂEU

® FROMERS LURSTOHNREEBLTCLESY, B
ROBEDI R EBITBHTT .,

[KREIEPET]
1aoin] @3 g OE IS
.
o1 =
1/4°\x\ LiAb &
s

Rk

TYPE-C(H2 SH/uE Y
Y HE

HiE{2| YE| EAIS

HiE2] 82270%; =M
30%-70%: &

10%-30%: H2ZH

<10%: WZHY HE

2 oteE om0~
SRC
1/4QK] LA 2

52 Ay
o 92 70 g+52 25 S8 wE
30 832 Beo 20 1 7

=

ZE(0] QL0j0F ELICH 0|2 Tt HE s ME[~ 28
Al ZagtLct

Hgtel el QoM 50| fELICt

e MEQ BN AL, M, BRE UM AZ HS@ £
NEY YA o3t £N0IE BE 52 24 B2 3

* FO{Y2LE 30Y

50| HgEX| g Z20 et By
HES| 21E FOIROIAL 2d210] BX B3 Y178 HBHL| Slzitis AP KIAEIQAL AEE & gt 2D, &
Ch 23 W81 XiMet Y2 & X3 FAO|E0] 22218t0] t 9= R oaslgL
201514 Al 2www.hobolite.com. € ABS Wo A A ME B 9 X 80 2Cio2
EeNZE ER, 2 HE 2T xg2 FastEUc
 Produktet indeholder batterier. Opbevar ikke Produktparametre
batterierne i varme omgivelser, og hold dem
veek fra aben ild. -
* Brug kun det oprindeligt medfelgende tilbehor Batteri 14.4V 3450mAh 49.68Wh
for at undga produktfejl. Indgang JTYPE-C  Maxd5W
Garantikort Gupot 2*TYPE-C 20V--2.25A, 15V--3A,
Produktnr. 12V--3A, 9V--3A, 5V--3A Max45W
Produktnavn Driftstemperatur -10~40°C / 14-104°F
Kebsdato Mal 46X34X212mm | 1.8X1.3X8.3in
Brugernavn

Brugertelefon

Nettovaegt 4489 / 0.99Lbs

Brugerens adresse

Forhandlerstempel

' . AEC LIGHTING SOLUTIONS CO., LTD.
KVALIFICERET: BESTAET

‘Add: 2548 Bao'an Highway, Jiading District,
Shanghol 201801, China

(N WARNUNGEN

* Bitte lesen Sie sorgfdltig das gesamte Handbuch,
bevor Sie das Produkt in Betrieb nehmen und halten
Sie sich strikt daran.

 Zerlegen Sie das Produkt nicht selbst. Wenn das
Produkt repariert werden muss, wenden Sie sich an
unser Wartungspersonal.

* Durch unbefugte Demontage verursachte
Produktausfdlle fallen nicht unter die Garantie und
ihre Reparatur ist kostenpflichtig.

« Berihren Sie die warmeerzeugenden Teile des
Produkts wahrend des Betriebs nicht, um
Verbrennungen zu vermeiden.

* Die Stromversorgung muss wahrend der Einrichtung
und nach einem eventuellen Ausfall des Produkts
abgeschaltet werden.

* Tauchen Sie das Produkt nicht in Wasser oder andere
Flussigkeiten ein, um Sicherheitsrisiken und
Beschddigungen zu vermeiden.

* Lassen Sie das Produkt nach jedem Gebrauch vor der
Lagerung ausreichend abkihlen.

@ Fonctionnalités
Tapis antidérapant
1/4" et 3/8" Boulons
Bouton de boulon
Alignement des trous
1/4" trou de vis
Alignement des trous
Type - C (charge rapide
/ décharge rapide)
Bouton d'alimentation
Indicateur de batterie
Batterie > 70%: vert
30% - 70%: Orange
10% - 30%: rouge
< 10%: rouge clignotant

Inteéfoce d'installation

api
1/4" trou de vis
Interface d'installation rupide@
1/4" trou de vis

Remarques importantes:

* Veuillez d'une part conserver la facture d'achat et
la fiche de garantie originales, et d'autre part
vous assurer que les informations complétes sur le
fournisseur figurent sur la facture, y compris la
date d’achat et le numéro de série du produit, qui
vous seront demandés si vous souhaitez faire
valoir la garantie.

La garantie ne couvre pas ce qui suit:

 Tout dommage causé par une utilisation
inappropriée, une erreur de raccordement ou des
dispositifs externes incompatibles, de mauvaise
qualité ou mal réglés.

* Toute dégradation physique du produit due a une
mauvaise manipulation ou a un abus.

* Toute exposition & la pluie ou & I'eau.

* Tout dommage causé par le transport du produit.
Veuillez contacter votre distributeur pour formuler
une réclamation.

La garantie ne sera pas valide si:

* Le numéro de série du produit est déchiré ou est
impossible & identifier.

¢ Le produit a été réparé ou modifié par des
personnes non autorisées.

Productparameters

LITEDOCK

Batterij

14.4V 3450mAh 49.68Wh
2*TYPE-C Max45W

Invoer

2*TYPE-C  20V--2.25A, 15V--3A,

Ouput
12V--3A, 9V--3A, 5V--3A Max45W
-10-40°C / 14~104°F
46X34X212mm / 1.8X1.3X8.3in
4489 § 0.99Lbs

Werkingstemperatuur

Dimensie

Netto gewicht

Garantievoorwaarden

Wij bieden een garantieperiode van twee jaar
voor de oorspronkelijke koper van het product.
Voor de gedetailleerde garantieomvang logt u in
op onze website www.hobolite.com.

* El producto contiene una bateria. No guarde
baterias en ambientes cdlidos y manténgalas
alejadas del fuego.

* Use solo los accesorios originales suministrados
para evitar fallos del producto.

Tarjeta de garantia

N.© de producto

Nombre del producto

Garantibe I

Vi giver en to ars garantiperiode for den
oprindelige keber af produktet. Du kan se den
detaljerede garantideekning ved at logge pa
vores websted: www.hobolite.com.

Ay Warnings

* Please thoroughly read the manual prior to
operating operating the product and operate in
strict accordance with the manual.

* Don't disassemble the product by yourself. If the
product requires repair, contact our maintenance
personnel.

* Product failures caused by unauthorized
disassembly are not covered by warranty, and
will be chargeable.

* Don't touch the heat generating parts of the
product during operation to avoid scalding injury.

* The power must be switched off during set-up
and break down of the product.

* Don't submerge the product in water or other
liquid/s to avoid safety risk and product failure.

* Allow the product to properly cool after each use
before storage.

* The product contains batteries. Don't store the
batteries in hot environments and keep them
away from fire.

Y]

1/4" & 3/8" 248

TYPE-C(RFE/MRH)
BERR

B EIERAT
BE270%RE
30%-70% B8 &
10%-30%BF 4L &
<10% B AL & KR

e
1/4827,

BB (RBRR)

ARANFRE—RESPRUNBHEOERRIN,

RRASHES, RERRNOHMBwww.hobolite.cn.

B

CERBCAMBRLBRALE, BECHIOHRTE
ARBGEEE, DHAECONIAN, FRFS
§, KERHERBSNHBRL,

FRBETRIE:

S FRERTY, BE, BAEREL, FES. FRW
WO EEEERNAR(QERETHASRR),
FERELE.

¢ BUTEKEFSINNRS, TRFELHEDRE
MIEROH RS, FERRTE,

« GEBERMEANRSE, FERRDA.

AR08

¢ FREFSHABEHMERERERR, KERRERK

* Only use the originally supplied accessories to
avoid product failure/s.

Warranty Card

Product No.

Product name

Purchase date

User name

User telephone

User address

Dealer stamp

' ' AEC LIGHTING SOLUTIONS CO., LTD.
INSPECTION: PASS
Vbolite

Add: 2548 Bao'an Highway, Jiading District,
Shanghai 201801, China

NerE

® FRAEMA, WHFARRRAE, WRRRRBBERE;

® ENRTRATR, RELRHN, BRABREBAR;
RERVEBRDSBN > RBE, KEE"E]Q’JE{&E
B, ENHELE, TEINLEHA

® ENBFERBAKPAECREESP, EECHRESRNRAE

IR

o FREFANRANNEREREN, ESBRENFRR;

o FRERE, WHYLEHITHRNRNS EEM, FE
R, BRSBRG;

o FRABFEM, FNBELNHEFRESRNKEP,
B BBRAKD;

o EEARGISMHENRY, BLSHTRRHE

FaNE

1/4" & 3/8" 802

wEEQ

17487,

10%-30%: AL
<10%: ALBEYHE

o FRAZBANINEHERNEBATNRBREE, pEEn @
FRBERER. 174883

EREH RiEF (REHRRK)

LITEDOCK ARVHERE-—AIEFRUANTFNRLEREN.
RERENSNAG, FERAMNOBY
www.hobolite.com,

wt 14.4V 3450mAh 49.68Wh

EERH:

BA 2'TYPE-C Max45W CERBERMBHBERRE T, RELBENMES
- EHHELER, ABAQECNBERDN, ERFNR
2*TYPE-C 20V--2.25A, 15V--3A,

i ! ' %, EHREKERBHEHTRM.

: 12V--3A, 9V--3A, 5V--3A Max45W [y
IHFRERE -10~40°C / 14~104°F CERMEMAAE, WiE, BIMREE, FES. FRR
Y PR SENEEEERNRE(QFERERFASRE), §
ERE B
B8 4489 c EMEEKSERNBNAL, ARRERNEEE
BERNIBRIBE, FEERE
o MHHEBRXMEMMAE, FTEHEARRE.
ERERRSA:
e ERFINBACCRMENE B EME, RERER
3o
. Ennﬁmﬂi 233 & B R A R T R REUE
ARERFERER.
RIEH—F HEASX-%
REEE LITEDOCK
e N 14.4V 3450mAh 49.68Wh
BAH AB 2*TYPE-C  Max45W
17';:75 Lpon&< 2*TYPE-C 20V--2.25A, 15V--3A,
%%%%m 12V--3A, 9V--3A, 5V--3A Max45W
1Y DR EEREURE -10-40°C / 14~104°F
BEEEODE #4X 46X34X212mm
8 4489
H LEBEERRERLT
Abodts RE: 84 REN— K (RERME)
ST ERREEEERIEE25485 LUHBUROBYOBAZICHL . 2EHORERITEE

JAg-E

e HES A8CH7| Mol HYME Fo UA A1, HYMES
A3 EoH0 ZHBUAIL.

* MBS Y Eofotxl oA, $217t BRt B9, YA
QAELELECR So\SHAAIR. L Hj2 oIt HIE
172 25 thyol ofLn R4 F2lg  YgLCE

* XS BOILt 12 o] 21X DHUAIR. 02 elef ot
279t HE 240 2 + YU

* MBI K| 9S4 Aol $EA HUE AFA| HELICH

CHES AEY U ol of3 B4 YAIS Ty 2ix| S20
Nel % HESUR L HY, T, RBHUNS

- HES wEl2} Zysiol YsU HE2l $ES e
20| RBR| 2D 01N He| BHSKINS

X

el
8 42 YXEY| 2l o HSE YE YAl %
=

lo

X3 Funktioner

1/4" & 3/8" bolte
Boltknap
Justeringshul
1/4" skruehul
Justeringshul

TYPE-C (hurtig opladning
fhurtig afladning)
Teend/sluk-knap

Batteriindikatorlys

Batteriniveau270%: Gren

30%-70%: Orange
10%-30%: Red
<10%: Redt blinkende

Greenseflade til hurtig

installation

1/4" skruehul

Greenseflade til hurtig
installation
1/4" skruehul

Vigtige bemcerkninger:

« Gem din originale kebsfaktura og garantikortet,
og serg for, at de komplette leverander-
oplysninger findes pa fakturaen, herunder
kebsdato og produktserienummer, som vil veere
nedvendigt, nar du ger krav pa garantien.

Skridsikker pude

Garantien daekker ikke:

» Skader forarsaget af forkert brug, forkert
ledningsfering, inkompatibilitet, darlig kvalitet
eller forkert justerede eksterne enheder.

o Skader pa produktets udseende fra forkert
handtering eller misbrug.

* Udscettelse for regn eller vand.

o Skader forarsaget af transport. Kontakt din
forhandler for at indgive et krav.

Garantien er ugyldig, hvis:

* Produktets serienummer er blevet revet af eller
ikke kan identificeres.

» Produktet er blevet repareret eller cendret af
vautoriserede personer.

* Das Produkt enthdlt Batterien. Lagern Sie die B Produktparameter
atterien nicht in heiken Umgebungen und halten Sie
sie vor Feuer fern.
 Verwenden Sie nur das urspringlich mitgelieferte Batteri
Zubehér, um Produktausfille zu vermeiden. atterie 14.4V 3450mAh 49.68Wh
Garantiekarte Eingang 2*TYPE-C Max45W
Artikelnummer Ausgabe 2*TYPE-C 20V--2.25A, 15V--3A,
Produktname 12V--3A, 9V--3A, 5V--3A Max45W
Kaufdatum Betri ur -10~40°C / 14~104°F
Benutzername Abmessungen 46X34X212mm / 1.8X1.3X8.3in

Benutzertelefon

Benutzeradresse

Héndlerstempel

‘ . AEC LIGHTING SOLUTIONS CO,, LTD.
QUALIFIZIERT: GEPRUFT

Add: 2548 Bao'an Highway, Jiading District,
Shanghai 201801, China

N AVERTISSEMENTS

* Vevillez lire attentivement le manuel avant
d'utiliser le produit et respectez scrupuleusement
les instructions qu'il contient.

* Ne démontez pas le produit vous-méme. Si le
produit nécessite d'étre réparé, contactez
notre personnel de maintenance.

* Tout dysfonctionnement causé par un
désassemblage non autorisé n'est pas couvert
par la garantie, et sa réparation sera facturée.

* Ne touchez pas les parties génératrices de
chaleur du produit pendant son utilisation afin
d’éviter tout risque de brilure.

o Le produit doit étre éteint pendant son
installation et en cas de panne.

¢ N'immergez pas le produit dans de I'eau ou
d’autres liquides afin d'éviter de compromettre sa
sécurité et de provoquer un dysfonctionnement.

o Laissez refroidir correctement le produit aprés
chaque utilisation avant de le ranger.

Functies

1/4" & 3/8" bouten
Boltknop
Uitlijngat

1/4" schroefgat
Uitlijngat

Anti-slip pad

Type - C (charge rapide

/ decharg% rapide)
Aanjuit-knop
Batterijlampje
Batterijniveau270%: Groen
30%-70%: Oranje
10%-30%: Rood

<10%: Rood knipperen

Snelle installatie interface
1/4“ schroefgat

Snelle installatie interfuce@
1/4" schroefgat

Belangrijke opmerkingen:

* Bewaar uw originele aankoopfactuur en
garantiekaart en zorg ervoor dat de volledige
leveranciersinformatie op de factuur staat,
inclusief de aankoopdatum en het serienummer
van het product. Die zijn nodig bij het indienen
van een claim tegen de garantie.

De garantie dekt niet:

e Schade veroorzaakt door onjuist gebruik, onjuiste
bedrading, incompatibele, verkeerd afgestelde
externe apparaten of externe apparaten van
slechte kwaliteit.

« Schade aan het uiterlijk van het product door
verkeerd gebruik of misbruik.

 Blootstelling aan regen of water.

* Schade veroorzaakt door transport. Neem contact
op met uw dealer om een claim in te dienen.

—

De garantie is niet geldig als:

s Het serienummer van het product is losgetrokken
of kan niet worden bepaald.

® Het product gerepareerd of gewijzigd is door
onbevoegden.

Parametros del producto

Bateria

14.4V 3450mAh 49.68Wh

Alimentacion 2*TYPE-C  Max45W

5 2*TYPE-C 20V--2.25A, 15V--3A,
Salida

12V--3A, 9V--3A, 5V--3A Max45W

Fecha de compra

Temp de funcil -10-40°C / 14~104°F

Nombre del usuario

Teléfono del usuario

Direccién del usuario

Sello del distribuidor

AEC LIGHTING SOLUTIONS CO., LTD.
1) CONTROL DE CALIDAD:
APROBADO
‘Add: 2548 Batan Highway, Jiading District,
Shanghai 201801, China

Dil i 46X34X212mm / 1.8X1.3X8.3in
Peso neto 4489 / 0.99Lbs

Nettogewicht 448 ] 0.99Lbs

Garantiebedingungen

Wir bieten eine zweijdhrige Garantiezeit fir den
urspringlichen Kaufer des Produkts.

Bitte entnehmen Sie den genauen Garantieum-
fang unserer Website www.hobolite.com.

*Le produit est alimenté par batterie. Ne stockez
pas la batterie dans des environnements chauds
et maintenez-la éloignée de toute source de
chaleur.

* Utilisez uniquement les accessoires initialement
fournis afin d’éviter tout dysfonctionnement du
produit.

Fiche de garantie

Référence produit

Nom du produit

Date d'achat

Nom de I'utilisateur

RH#LTLET, BERTONFLHMEOVTE, X

HOITTHAhEITECETWwww.hobolite.com,

A8 Motz

PESEPN

Tof o2 AT

H 'AEC LIGHTING SOLUTIONS CO., LTD.
HAkEHA
g g
42548 Bao'an Highway, Jiading District,
Shanghai 201601, China

£\ ADVARSLER

o Laes brugsanvisningen grundigt, inden produktet
betjenes, og felg brugsanvisningen ved
betjening.

* Du ma ikke selv demontere produktet. Hvis
produktet kraever reparation, skal du kontakte
vores vedligeholdelsespersonale.

o Produktfejl forarsaget af uautoriseret demontering
er ikke daekket af garantien, og omkostninger
dertil vil kunne opkrceves.

® Berer ikke produktets varmegenererende dele
under drift for at undga skader fra skoldning.

o Strammen skal slukkes under opscetning og
nedtagning af produktet.

* Nedscenk ikke produktet i vand eller anden
veeske for at undga sikkerhedsrisici og
produktfejl.

o Lad produktet kole ordentligt af efter hver brug
inden opbevaring.

[oE] Eigenschaften
Anti-Rutsch-Pad

1/4" & 3/8" Schrauben

—_ Schraubenknopf

Ausrichtloch

1/4" Schraubloch

Ausrichtloch

TYP-C (schnelles Laden
Jschnelles Entladen)
Einschalttaste
Batterieanzeige
Batteriestand>70%: Grin
30%-70%: Orange
10%-30%: Rot

<10%: Rotes Blinken

TN

SchneHe Instullcnon
Schnitt:
1/4" Schrclubloch

Schnelle Installation
Schnittstelle
1/4" Schraubloch

Wichtige Hinweise:

* Bitte bewahren Sie Ihre Originalkaufrechnung und
Garantiekarte auf und stellen Sie sicher, dass die
Rechnung die vollstdndigen Lieferanteninforma-
tionen einschlieRlich Kaufdatum und
Seriennummer des Produkts enthdlt. Wir brauchen
diese Angaben, wenn Sie einen Garantieanspruch
geltend machen mochten.

Die Garantie erstreckt sich nicht auf:

¢ Schaden durch unsachgemdRe Nutzun
falsche Verkabelung, inkompatible, schlechte
Qualitat oder falsch eingestellte externe Gerdte.

e Schéden am Aussehen des Produkts durch falsche
Handhabung oder Missbrauch.

¢ Kontakt mit Regen oder Wasser.

*® Transportschdden. Bitte wenden Sie sich im Falle
von Reklamationen an Ihren Hdndler.

Die Garantie erlischt:

* Wenn die Seriennummer des Produkts entfernt
wurde oder nicht identifiziert werden kann.

* Wenn das Produkt von Unbefugten repariert
oder veréndert wurde.

Paramétres du produit

LITEDOCK

Bateria 14.4V 3450mAh 49.68Wh
Entrée 2'TYPE-C Max45W

. 2*TYPE-C 20V--2.25A, 15V--3A,
Sortie

12V--3A, 9V--3A, 5V--3A Max45W
-10-40°C / 14~104°F
46X34X212mm / 1.8X1.3X8.3in

4489 / 0.99Lbs

Temperatura de funcionamiento

Dimensiones

Peso neto

Téléphone de l'utilisateur

Adresse de l'utilisateur

Cachet du distributeur

(@) AEC LIGHTING SOLUTIONS CO,, LTD.
QUALIFICATION : VALIDEE

Hboltte Add: 2548 Boo'an Highviay, Jiading District,
Sranghel otom e
N WAARSCHUWINGEN

 Lees de handleiding grondig door voordat u het
product gebruikt en werk in strikte overeenstem-
ming met de handleiding.

* Demonteer het product niet zelf. Als het product
moet worden gerepareerd, neem dan contact op
met ons onderhoudspersoneel.

* Productfouten veroorzaakt door ongeoorloofde
demontage vallen niet onder de garantie en worden
in rekening gebracht.

* Raak de warmtegenererende delen van het product
niet aan tijdens het gebruik om brandwonden te
voorkomen.

* De stroom moet worden uvitgeschakeld tijdens het
instellen en afbreken van het product.

* Dompel het product niet onder in water of andere
vloeistoffen om veiligheidsrisico's en productfouten
te voorkomen.

* Laat het product na elk gebruik goed afkoelen
voordat het wordt bewaard.

* Het product bevat batterijen. Bewaar de batterijen
niet in warme omgevingen en houd ze uit de buurt
van vuur.

A caracteristicas
Almohadilla
Perno 1/4" y 3/8" antideslizante
Perilla de perno
Agujero de alineacién
Agujero de tornillo de 1/4"
Agujero de alineacién
Tipo - C (carga rapida
/ descarga rdapida)
Botén de encendido
Luz indicadora de bateria
Bateria 2 70%: verde
30% - 70%: ﬂCII'CInlCI
10% - 30%: rojo
< 10%: parpadeo rojo

Interfaz de instalacion
rapida

Agujero de tornillo de 1/4"
Interfaz de instalacion rdpida@
Agujero de tornillo de 1/4"

Notas importantes:

« Conserve la factura de compra y la tarjeta de
garantia originales, y asegirese de que la factura
refleje los datos completos del proveedor, asf
como la fecha de compra y el nimero de serie del
producto. Estos datos serdan necesarios a la hora
de presentar una reclamacién en garantia.

La garantia no cubre:

* Dafios causados por uso indebido, cableado
incorrecto o dispositivos externos incompatibles,
de mala calidad o mal ajustados.

« Dafios estéticos en el producto resultantes de su
mcorrectu manipulacién o el uso abusivo.

icion a la lluvia o al agua.

Condiciones de la garantia

Ofrecemos una garantia de dos afios para el
comprador original del producto. Para conocer la
cobertura de la garantia en detalle, visite nuestro
sitio web: www.hobolite.com.

+ Daos derivados del transporte del producto.
Péngase en contacto con su distribuidor si desea
presentar una reclamacion.

La garantia quedard invalidada si:

* El nimero de serie del producto estd desgastado
o no es identificable.

* El producto ha sido reparado o modificado por
personas no autorizadas.

Conditions de garantie

Nous offrons une garantie de deux ans a
I'acheteur original du produit. Pour connaitre le
champ d’application détaillé de la garantie,
veuillez vous rendre sur notre site web a I'adresse
www.hobolite.com.

* Gebruik alleen de oorspronkelijk meegeleverde
accessoires om productuitval te voorkomen.

Garantiekaart

Productnr.

Productnaam

Aankoopdatum

Gebruikersnaam

Gebruikerstelefoon

Gebruikersadres

Dealerstempel

' l AEC LIGHTING SOLUTIONS CO., LTD.

GEKWALIFICEERD: GESLAAGD
‘Add: 2548 Bao'an Highway, Jiading District,
Shanghai 201801, China

(N ADVERTENCIAS

 Lea detenidamente el manual antes de usar el
producto y hdgalo respetando estrictamente las
indicaciones descritas.

* Absténgase de desmontar el producto. Si el
producto requiere reparacién, péngase en contacto
con nuestro personal de mantenimiento.

o Los fallos del producto provocados por su
desmontaje sin autorizacién no estdn cubiertos
por la garantia y pueden generar gastos.

* No toque las superficies del producto que
generan calor durante el funcionamiento para
evitar quemaduras.

« La alimentacion debe permanecer desconectada
durante la instalacién y retirada del producto.

* No sumerja el producto en agua u otros liquidos
para evitar riesgos de seguridad y fallos del
producto.

* Permita que el producto se enfrie suficientemente
después de cada uso y antes de guardarlo.

Caracteristicas
Almofada antiderrapante

Parafusos de 1/4" e 3/8"

Botdo do parafuso

Orificio de alinhamento
Furo de parafuso de 1/4"
Orificio de alinhamento

TIPO C (carregamento
rapido/descarga rapida)
Botdo de alimentagdo.
Luz indicadora da bateria.
Nivel da bateria270%: Verde
30%-70%: Laranja

10%-30%: Vermelho

£10%: Piscando vermelho

Interface de instalagdo rapida
Furo de parafuso de 1/4"

Interface de instalagdo rdpida@
Furo de parafuso de 1/4"


https://manuals.plus/m/95fbb638ade476f29baf281ecef7f614f42a2496d9376f17dc6fe7cf2e7790bb

A\ Avisos

e Leia atentamente o manual antes de utilizar o
produto e opere-o em estrita conformidade com
o manual.

* N&o desmonte o produto sozinho. Se o produto
necessitar de reparagdo, contacte o nosso pessoal
de manutengédo.

* As avarias do produto causadas por
desmontagem ndo autorizada ndo estGo cobertas
pela garantia e estardo sujeitas a custos.

» Ndo toque nas partes geradoras de calor do

produto durante o funcionamento para evitar

queimaduras.

A alimentag@o deve ser desligada durante a

instalacdo e desmontagem do produto.

Ndo mergulhe o produto em dgua ou outros

liquidos para evitar riscos de seguranca e falhas

no produto.

Deixe o produto arrefecer corretamente apés

cada utilizag@o antes de o armazenar.

Caratteristiche L.
Tampone antiscivolo

Bulloni da 1/4" & 3/8"
Manopola del bullone

Foro di allineamento
Foro a vite da 1/4"
Foro di allineamento
TIPO C (ricarica rapida
Jscarica rapida)
Pulsante di accensione
Indicatore luminoso
della batteria
Livello della batteria>70%: Verde
3 0%-70%: Arancia
10%-30%: Rosso
<10%: lampeggio rosso
Interfaccia di installazione

rapida
Foro a vite da 1/4"
Interfaccia di installazione rapida @
Foro a vite da 1/4"

Note importanti:

 Conservare la fattura d’acquisto originale e la
scheda di garanzia e che sulla assicurarsi fattura
siano riportate tutte le informazioni relative al
fornitore, compresi la data d'acquisto e il
numero di serie del prodotto, che saranno
necessari in caso di richiesta di rimborso in
garanzia.

La garanzia non copre:

* Danni causati da uso improprio, cablaggio
incorretto, dispositivi esterni incompatibili, di
scarsa quohta o configurati in modo errato.

* Danni estetici a causa di manipolazione errata
o uso improprio del prodotto.

+ Esposizione a pioggia o acqua.

* Danni causati dal trasporto. Rivolgersi al
proprio rivenditore per inoltrare una richiesta di
rimborso in garanzia.

La garanzia non sara valida se:

Il numero di serie del prodotto & stato rimosso
0 non puo essere letto.

Il prodotto & stato riparato o modificato da
persone non autorizzate.

Parametry produktu

LITEDOCK

Akumulator 14.4V 3450mAh 49.68Wh
Zasilanie 2*TYPE-C  Max45W
wyjicie 2'TYPE-C 20V--2.25A, 15V--34,

12V--3A, 9V--3A, 5V--3A Max45W
-10-40°C / 14~104°F
46X34X212mm / 1.8X1.3X8.3in
4489 / 0.99Lbs

Temperatura pracy

Wymiary

Masa netto

Warunki gwarancji

Zapewniamy dwuletni okres gwarancji dla
pierwotnego nabywcy produktu. Aby uzyskac
szczegdtowe informacje na temat zakresu
gwarancji, nalezy zalogowac sie na naszej stronie
internetowej www.hobolite.com.

« [poaykTbT Cbabpxa 6atepuu. He cbxpaHsBaiite
, Garepuure 8 rcpema Cpefia vt 1 naseTe O OrbH.

sana waGemeTe nospeﬂa/w Ha npoayKTa.

lFapaHuvoHHa KapTa

Aptiiyn Ne

Hanvexosare Ha apTuyn

[lara Ha 3akynysaHe

TloTpeGHTencio e

Tenedon Ha noTpebHTens

» O produto contém pilhas. Ndo guarde as pilhas
em ambientes quentes e mantenha-as afastadas
do fogo.

» Utilize apenas os acessorios fornecidos
originalmente para evitar falhas no produto.

Cartdo de garantia

Produto n.o

Nome do produto

Data de compra

Nome do utilizador

Telefone do utilizador

Enderego do utilizador

Carimbo do revendedor

' . AEC LIGHTING SOLUTIONS CO., LTD.
QUALIFICADO: APROVADO

Add: 2548 Bao'an Highway, Jiading District,
Shanghai 201801, China

(N AVVERTENZE

* Prima di usare il prodotto, leggere attentamente
il manuale e attenersi alle istruzioni in esso
contenute.

¢ Non smontare il prodotto. Se sono necessarie
riparazioni, contattare il nostro personale di
manutenzione.

« Eventuali guasti causati da uno smontaggio non
autorizzato del prodotto non sono coperti da
garanzia e saranno addebitati.

* Non toccare le parti del prodotto che generano
calore durante 'uso per evitare ustioni.

s Durante l'installazione e la disinstallazione del
prodotto, 'alimentazione deve essere disinserita.

* Non immergere il prodotto in acqua o in altri
liquidi per evitare rischi di sicurezza e guasti al
prodotto.

o Lasciare raffreddare il prodotto dopo ogni
utilizzo prima di conservarlo.

* Il prodotto contiene batterie. Non conservare le
batterie in ambienti caldi e tenerle lontane dalle
fiamme.

m Cechy Podktadka antyposlizgowa
Sruby 1/4" & 3/8"
Pokretto srub
Otwér do wyréwnania
1/4" otwér srubow:
Otwoér do wyréwnania
TYP C (szybkie tadowanie
/szybkie roztadowanie)
Przycisk zasilania
Swiatto wskaznika baterii
Poziom baterii270%: zielony
30%-70%: Pomaranczowy
10%-30%: Czerwony
<10%: miganie czerwone

Interfejs szybkiej instalacji
1/4" otwor srubowy
Interfejs szybkiej instalacj

1/4" otwor érubowy@

Wazne informacje:

+ Prosimy zachowa oryginalng fakture zakupu i
karte gwarancyjng oraz upewnic sie, ze na fakturze
znajdujq sie pefne dane dostawcy, w tym data
zakupu 1 numer seryjny produktu, poniewaz
mformaqe te bedq potrzebne przy zgtaszaniu
roszczenia na podstawie gwarancji.

Gwarancja nie obejmuje:

* Uszkodzer spowodowanych niewtasciwym
uzytkowumem btednym pod«qczemem przewodow,
pracq z u
Riskioj jakodei Iub blednie wyregu\owur\ym\
urzqdzeniami zewnetrznymi.

« Pogorszenia wyglqdu produktu w wyniku jego
niewtasciwej obstugi lub uzytkowania.

« Wystawienia produktu na dziatanie deszczu lub wody.

¢ Uszkodzer powstatych podczas transportu. Aby
zgtosic roszczenie gwarancyjne, nalezy skomaktowac
sie ze sprzedawcq.

Gwarancja jest niewazna, jesli:

« Numer seryjny produktu zostat usuniety lub jego
okreslenie nie jest mozliwe.

« Produkt byt naprawiany lub modyfikowany przez
osoby nieuprawnione.

MapameTpu Ha npogykTa

Parametros do produto
LITEDOCK

Bateria 14.4V 3450mAh 49.68Wh
Entrada

2*TYPE-C Max45W

- 2*TYPE-C 20V--2.25A, 15V--3A,
Saida

12V--3A, 9V--3A, 5V--3A Max45W
-10~40°C / 14~104°F

Temperatura operacional

Notas importantes:

* Guarde a sua fatura de compra original e o seu
cartdo de garantia e certifique-se de que a
informagdo completa do fornecedor estd na
fatura, incluindo a data de compra e o nimero
de série do produto, que serGo necessdrios para
reclamar a garantia.

A garantia ndo cobre:

 Danos causados por utilizacdo indevida, fios
falsos, d|sposlt|vos externos incompativeis, de

Dimensdo 46X34X212mm / 1.8X1.3X8.3in

4489 / 0.99Lbs

Peso liquido

Termos da garantia

Nés fornecemos um periodo de garantia de dois
anos para o comprador original do produto. Para
obter o Gmbito de garantia detalhado, inicie
sessdo no nosso website www.hobolite.com.

* Per evitare guasti al prodotto, utilizzare
esclusivamente gli accessori originali.

Scheda di garanzia

Prodotto N.

Nome prodotto

Data di acquisto

Nome Utente

N. telefono utente

Indirizzo utente

Timbro concessionario

' l AEC LIGHTING SOLUTIONS CO., LTD.

TESTATO: PASS

Add: 2548 Bao'an Highway, Jiading District,
Shanghai 201801, China

{N OSTRZEZENIA

* Przed rozpoczeciem pracy z produktem nalezy
uwaznie przeczyta¢ instrukcje i écisle
przestrzega¢ zawartych w niej wskazéwek.

* Nie nalezy samodzielnie demontowac produktu.
Jesli produkt wymaga naprawy, nalezy
skontaktowac sie z naszym personelem obstugi
technicznej.

 Usterki produktu spowodowane demontazem
przez osoby nieuprawnione nie sq objete
gwarancjq i zostang naprawione odptatnie.

 Aby unikng¢ oparzen, podczas pracy nie nalezy
dotykac czesci produktu wytwarzajqcych ciepto.

¢ Nalezy wytqczy¢ zasilanie na czas ustawiania i
demontazu produktu.

» Aby uniknq¢ zagrozer i uszkodzenia produktu,
nie nalezy zanurza¢ go w wodzie ani innej cieczy.

® Po kazdym uzyciu i przed przechowywaniem
nalezy pozostawi¢ urzqgdzenie do odpowiedniego
ostygniecia.

EE DyHKUMKN
AHTMI’II’IBSI’&LL[& noanoxka

1/4" 1 3/8" GonTose

Konye Ha 6onta

[lynka 3a nogpasHsBaHe

1/4" 0TBOp 32 BUHT
[lynka 3a nogpasHsBaHe

TUN C (6bp3o 3apexpatqe

16bp3o paspexpaHe)

ByToH 3a 3axpaHBaHe

Whpukatop Ha Gatepusta

HuBo Ha 6aTepuata270%: 3enexo
30%-70%: opaHxeso

10%-30%: YepseHo

<$10%: 4yepBeHo Murawo

WHTepderic 3a 6bp3 MOHTaxX
1/4" 0TBOp 32 BUHT

WHTepdeiic 3a 6bp3 Momam@
1/4" oTBOp 32 BUHT

BaxHu Genexku:

* Mons, 3anasete opuriHanHara dakTypa 3a nokynka
rapaHLMOHHaTa kapTa 1 ce yBepeTe, Ye MbHata
UH(OPMaLWs 3 0CTABNYKA € BbB (haKTypaTa, BKIIOUUTENHO

Earepus 14.4V 3450mAh 49.68Wh JiaTaTa Ha okynka v CepuitHA HOMep Ha NPOAYKTa, KOUTO
Busexgane 2'TYPE-C_ Max45W ue ca np Ha ueK 1o
ioon 2'TYPE-C 20V--2.25A, 15V--3A, TapaHLyIsTa He nokpuBa:
12V--3A, 9V--3A, 5V--3A Maxdsw * Nospeau, np OT Henp ynotpega,
BHLUHM ¥outo ca

PaGoria emnepatypa -10~40°C / 14-104°F

Paawmep 46X34X212mm / 1.8X1.3X8.3in

Hetho terno 448g / 0.99Lbs
Anpec Ha norpeBuTens

I
Mevar Ha Toprosel ’ :

Hve nepvoa 3a

AEC LIGHTING SOLUTIONS CO., LTD.
H KBANU®ULIMPAH:
M NPEMUHABA
‘Add: 2548 Baofan Highway, Jiading District,
Shanghai 201801, China

O Funktioner

 Lds hela bruksanvisningen noggrant innan du
bérjar anvdnda produkten och folj alltid
bruksanvisningen exakt.

*Ta aldrig isar produkten sjdlv. Om produkten
behéverrepareras, kontakta nagon av vara
auktoriserade serviceverkstdder.

* Fel pa produkten som orsakats av att produkten
har tagits isar av obehérig person tdcks inte av
garantin och kostnad fér reparation kommer att
debiteras.

* For att undvika brdnnskador, vidrér inte
vérmegenererande delar pa produkten under
anvéndning.

e Strémmen mdste vara avstdngd nér produkten
konfigureras eller tas isdr.

¢ For att undvika sakerhetsrisker och fel pa
produkten, lat aldrig produkten nedsdnkas i vatten
och/eller andra vatskor.

o Lat produkten svalna helt innan den férvaras efter
anvadndning.

EH ominaisuudet

Livkumaton tyyny
1/4" ja 3/8" pultit
Pultinuppi
Kohdistusreika
1/4" ruuvinreikd
Kohdistusreikd
TYYPPI C (nopea lataus
/nopea purkaus)
Virtapainike
Akun merkkivalo
Akun taso270%: Vihred
30-70%: Oranssi
10-30%: Punainen
<10%: Punainen vilkkuu

Pikaasennusliittyma
1/4" ruuvinreikd

Pikaasennusliittyma @
1/4" ruuvinreikd

Tdrkeitd huomautuksia:

ytd alkupercnnen ostokuitti ja takuukortti
sekd varmista, ettd kuitissa on kaikki
tarvittavat t|edot kuten ostopdivd ja tuotteen
sarjanumero, )otka tarvitaan takuuseen
perustuvassa korvaushakemuksessa.

Takuu ei kata seuraavia:

® Vadrdn kayton, vadrien johdotusten,

‘hteensopimattomien, heikkolaatuisten tai védrin
stddettyjen ulkoisten laitteiden aiheuttamat
vauriot.

* Vadrdstd kasittelystd tai vaarinkdytostd
aiheutunut tuotteen ulkoasun vaurioituminen.

e Tuotteen altistuminen sateelle tai vedelle.

¢ Kuljetuksesta aiheutuneet vahingot. Ota yhteyttd
jalleenmyyjadn, jos haluat tehda
korvaushakemuksen.

Takuu ei ole seuraavissa tap

» Tuotteen sarjanumero on irronnut, tai sitd ei voi
tunnistaa.

¢ Valtuuttamaton henkild on korjannut tai
muokannut tuotetta.

Uretim parametreleri

Pil 14.4V 3450mAh 49.68Wh

Giris 2*TYPE-C Max45W
2*TYPE-C  20V--2.25A, 15V--3A,

Gikis
12V--3A, 9V--3A, 5V--3A Max45W

Galisma Sicakhigi
Boyut 46X34X212mm / 1.8X1.3X8.3in
Net Agirlik 4489 / 0.99Lbs

-10~40°C / 14~104°F

Garanti Kosullari

Urinin orijinal ahcist igin iki y1llik garanti siresi
saglhyoruz. Garanti kapsaminin ayrintilarini
litfen web sitemizden inceleyin:
www.hobolite.com.

Zaruéni list

OpHrUHaNHWS KynyBay Ha npoaykTa. 3a noapoBHKs 06xeat Ha
rapaHuyaTa, Mons, noceTeTe Hawus yebeaitt
www.hobolite.com.

* Produkten innehdller batterier. Batterierna far
inte forvaras vid hég temperatur och maste
hallas undan fran eld.

* For att undvika fel pa produkten, anvéind endast
medféljande originaltillbehér.

Garantikort

Produktnr

Produktnamn

Inképsdatum

Anvéndarens namn

Anvéndarens telefon

Anvéndarens adress

Aterférséljarens stampel

' ' AEC LIGHTING SOLUTIONS CO., LTD.

KVALIFICERAD: GODKAND

Add: 2548 Bao'an Highway, Jiading District,
Shanghai 201801, China

{N VAROITUKSET

*Lue kayttdohjeet huolellisesti ennen tuotteen

66 ja noudata ohjeita tarkasti.

« Ala pura tuotetta itse. Jos tuote vaatii korjausta,
ota yhteyttd huoltohenkvlostoomme

sta aiheutuneet viat

iin, ja niiden korjaaminen

on maksulhsto

* Palovammojen valttamiseksi Gl koske tuotteen
1Gmpéa tuottaviin osiin kdytdn aikana.

*Virta on katkaistava tuotteen mddrityksen ajaksi
tai tuotteen ollessa vioittunut.

* Turvallisuusriskien ja tuotevikojen valttamiseksi
@lé upota tuotetta veteen tai muihin nesteisiin.

* Anna tuotteen jadhtyd kunnolla jokaisen
kdyttokerran jdlkeen ennen varastointia.

« Tuotteessa kéytetédn akkuja. Ald séilytd akkuja
kuumissa olosuhteissa ja pidd ne poissa tulen
Iaheltd.

* Kdytd tuotevikojen vélttdmiseksi vain alun perin
tuotteen mukana toimitettuja lisdtarvikkeita.

D Szellikler

Anti-slip patlamasi
1/4" & 3/8" bolts
Bolt knob

Dondirme deligi
1/4" screw hole
Déndirme deligi
TYPE-C (hwzlv yuk\eme
/hzh yukleme)
Gig dugmes|
Batarya gdstergesi 1511
Batarya seviyesi >70%: Yesil
30%-70%: Orange
10%-30%: Kirmizi
<10%: Kizil parlamasi

Hizli kurma arayizi
1/4" screw hole

Hizh kurma aruyﬂzﬁ@
1/4" screw hole

Gnemli notlar:

* Litfen orijinal faturamzi ve garanti kartinizi
saklayin ve garanti kapsamindan yararlanmak
icin tulepte%u\unurken gerekecek satin alma
tarihi ve Urn seri numarasi da dahil olmak
Uzere tUm tedarikgi bilgilerinin faturada
bulundugundan emin olun.

Garanti asagidakileri kapsamaz:

* Yanhs kullanim, yanhs kablo baglantisi, uyumsuz,
dusUk kaliteli veya yanhs ayarlanmis harici
cihazlardan kaynaklanan hasarlar.

« Urin gorinimindeki yanhs kullamm veya kéti
kullammdan kaynaklanan hasar.

* Yagmura veya suya maruz kalma sonucu hasar.

* Nakliye sirasinda olusan hasar. Talepte bulunmak
igin I0tfen bayinizle iletisime gegin.

Asagidaki durumlarda garanti gegersiz olacaktir:

n seri numarasi yirtilmis veya okunamiyorsa.
* Urin yetkisiz kisiler tarafindan onarilmis veya
degistirilmisse.

Parametry vyrobku

LITEDOCK

€. vyrobku
Ndzev vyrobku Baterie 14.4V 3450mAh 49.68Wh
Datum zakoupeni Pfikon 2*TYPE-C Max45W

Jméno uzivatele

Telefon uzivatele

Vst 2*TYPE-C 20V--2.25A, 15V--3A,
ystup
12V--3A, 9V--3A, 5V--3A Max45W

Adresa vzivatele

Provozni teplota -10~40°C / 14~104°F

Razitko prodejce

Rozméry 46X34X212mm | 1.8X1.3X8.3in

' ' AEC LIGHTING SOLUTIONS CO., LTD.

ZPUSOBILE: ANO

Add: 2548 Bao'an Highway, Jiading District,
Shanghai 201801, China

{\ AVERTISMENTE

*Vd rugdm sd cititi cu atentie manualul inainte de
a opera produsul si sé efectuati operarea in
strictd conformitate cu manualul.

* Nu dezasamblati produsul de unul singur. Dacd
produsul necesitd reparatii, contactati personalul
nostru de intretinere.

» Defectiunile produselor cauzate de
dezasamblarea neautorizatd nu sunt acoperite
de garantie si vor fi taxabile.

* Nu atingeti pdrtile generatoare de cdldurd ale
produsului in timpul functiondrii, pentru a evita
rdnirea prin opdrire.

* Alimentarea trebuie opritd in timpul configurdrii
si dezasambldrii produsului.

* Nu scufundati produsul in apd sau in alte lichide
pentru a evita riscurile de sigurantd si defectarea
produsului.

e« Lasati produsul s se rdceascd in mod
corespunzdtor dupd fiecare utilizare inainte de
depozitare.

m Egenskaper

Anti-glipp padde
1/4" & 3/8 bolter
Bolt knob

Alignment hull
1/4" skruhull
Alignment hull

TYPE-C (raskt ladnin
fraskt utski\lelse%
Power button
Batteriindikeringslys.
Batteriniva 2 70 %: Grent
30 %-70 %: Orange
10 %-30 %: Redt
<10%: Red flashing

Raskt installasjonsinterface
1/4" skruhull

Raskt instal\asjonsinterfcce@
1/4" skruhull

Viktige merknader:

* Ta vare pa den opprinnelige kvitteringen og
garantikortet, og serg for at fullstendig
leveranderinformasjon finnes pa kvitteringen,
inkludert kjgpsdato og produktets serienummer,
da du vil trenge disse ved et garantikrav.

Garantien dekker ikke:

o Skader forarsaket av feil bruk, feilkoblede
ledninger, inkompatible eksterne enheter,
eksterne enheter av darlig kvalitet eller
feiljusterte eksterne enheter.

»Skader pa produktets utseendet forarsaket av
feil handtering eller misbruk.

* Eksponering for regn eller vann.

« Skader forarsaket av transport. Ta kontakt med
forhandleren din for & legge frem et krav.

Garantien vil veere ugyldig hvis:

¢ Produktets serienummer er revet av eller ikke
kan identifiseres.

* Produktet har blitt reparert eller endret av
vautoriserte personer.

Cista hmotnost 4489 / 0.99Lbs

Zaruéni podminky

Pro puvodniho kupujiciho vyrobku poskytujeme
dvouletou zdrucni dobu. Podrobny rozsah zdruky
naleznete po pfihlaeni na nasich webovych
strankdch www.hobolite.com.

* Produsul contine baterii. Nu depozitati bateriile
in medii extrem de calde si feriti-le de foc.

o Utilizati doar accesoriile furnizate initial pentru
a evita defectarea/defectiunile produsului.

Card de garantie

C OLLIO Ka4ECTBO UMM Ca HEMPABUITHO HaCTPOGHH.

* YBpexaaHe Ha BbHUIHAS BUA Ha MPOJIYKTa OT HENpaBunHo
BopaseHe unw 3noynotpeba.

© Vanarake Ha AbXA unu Boja.

o LL|eTn, npuumHerm ot TpaHcnopTupaHe. Mons, cBbpxeTe ce ¢
Bawwws TbprogeL, 3a Aa npeasBuTe UCK.

[apaHuysTa We GbAe HeBaNMAHA, aKo:

 CepuitHWSIT HOMep Ha MPOAYKTA e OTKLCHAT WM He MoXe A
6be uneHTUULMpaH.

* TPOYKTLT € PeMOHTUPEH WK MOAUAULUPaKH OT
HeoTOpU3NpaHy Nuua.

ma ou mal ajustados.

«Danos ao aspeto do produto devido a abuso ou
utilizag@o incorreta.

* Exposicéo & chuva ou & dgua.

+ Danos causados pelo transporte. Contacte o seu
revendedor para fazer uma reclamagdo.

A garantia serd invalida se:

* O numero de série do produto for arrancado ou
ndo puder ser identificado.

O produto tiver sido reparado ou modificado
por pessoas ndo autorizadas.

Parametri del prodotto

Batteria 14.4V 3450mAh 49.68Wh

2*TYPE-C  Max45W

2*TYPE-C 20V--2.25A, 15V--3A,
12V--3A, 9V--3A, 5V--3A Max45W
-10~40°C / 14~104°F
46X34X212mm | 1.8X1.3X8.3in
4489 / 0.99Lbs

Alimentazione

Ouput

Temperatura di esercizio

Dimensioni

Peso netto

Termini di garanzia

Forniamo un periodo di garanzia di due anni per
I'acquirente originale del prodotto. Per ulteriori
informazioni sull’lambito della garanzia, visitare il
nostro sito web www.hobolite.com.

* W urzqdzeniu znajdujq sie akumulatory.
Akumulatoréw nie nalezy przechowywac w
wysokich temperaturach i nalezy trzymac je z
dala od Zrédet ognia.

* Aby uniknqc¢ usterek produktu, nalezy korzystac
wytqcznie z oryginalnych, dostarczonych wraz z
nim akcesoriéw.

Karta gwarancyjna
Nr produktu

Nazwa produkty

Data zakupu

Imig i nazwisko uzytkownika

Telefon uzytkownika

Adres uzytkownika

Pieczec sprzedawcy

AEC LIGHTING SOLUTIONS CO., LTD.
- ZAKWALIFIKOWANY: TAK

‘Add: 2548 Bao'an Highway, Jiading District,
Shanghai 201801, China

N NPERYNPEXAEHNS

* Mons, npoyeTeTe BHUMATENHO PHKOBOACTBOTO, PEAN Aa
paBoTwTe ¢ npoaykTa U paGoTeTe B CTPOFO CHOTBETCTBME C
PBKOBOACTBOTO.

* He pasrnoGsgaiite npoaykTa camu. AKO NpoaiyKTLT ce
HyXaae OT PEMOHT, CBbPXeTe Ce C Haluus nepcoxan no
noaapbKKaTa.

ot

Ha npoaykTa, npl ot
Hepa3peLLeHo pasrnoBsBaxe, He ce Mokpusar ot
rapaHLATa 1t Lie GbAaT TaKcyBaHH

 He foKocBaiiTe reHepupaLLyTe TONMMHA YacTy Ha NPoaykTa
10 Bpeme Ha paboTa, 3a Aa u3berHeTe HapaHsBaHe OT
wuarapsiHe.

.

Tpsibea Aa 6bae 0 N0 BpeMe Ha
HaCTpOiAkaTa i Pa3rnoBABAHETO Ha MPOAYKTA.

* He notansiiTe NpopykTa BbB BOAA UMW Apyrali TEYHOCT/H,
3a fja uaberere puck 3a GesonacHocTTa v nospena Ha
npoaykTa.

« OcraBeTe NPOAYKTa Aa Ce 0Xnaau 4o6pe Crieq Beska
ynoTpeba npean ChXxpaxeHue.

B3 runktioner
1/4" & 3/8" bultar Halkskydd
Bultknapp
Justeringshal
1/4" skruvhal
Justeringshal
TYP-C (snabbladdning
/snabburladdning)
Strémknapp
Batteriindikatorlampa
Batteriniva>70%: Gron
30%-70%: Orange
10%-30%: Rod
$10%: R&d blinkning
Snabbinstallationsgrdnssnitt
1/4" skruvhal

Snabbinstallationsgrdnssnitt @
1/4" skruvhal

Viktig information:

*Spara originalkvittot och garantikortet fran
képet och kontrollera att fakturan innehaller
komplen information om leverantéren, inklusive

Produktparametrar

LITEDOCK
Batteri 14.4V 3450mAh 49.68Wh
Input 2*TYPE-C  Max45W

2*TYPE-C 20V--2.25A, 15V--3A,

Resultat

12V--3A, 9V--3A, 5V--3A Max45W
Arbetstemperatur -10-40°C / 14~104°F

Matt 46X34X212mm / 1.8X1.3X8.3in
4489 / 0.99Lbs

Nettovikt

Garantivillkor

Vi erbjuder en garantiperiod pa tva ar for den
ursprungliga képaren av produkten. Fér en
utfdrlig beskrivning av vad garantin innehaller,
logga in pa var webbplats www.hobolite.com.

Takuukortti

Tuotenumero

Tuotenimi

Ostopaivé

Kayteajan nimi

Kayttéjan puhelinnumero

Kayttajin osoite

Jalleenmyyjan leima

um och produktens serienummer.
Dessa maste uppges vid garantiansprak.

Garantin tdcker inte:

* Skador som orsakats av felaktig anvéndning,
felaktiga strémkablar eller inkompatibla,
lagkvalitativa eller felinstdlida externa enheter.

* Skador pa produktens utseende orsakade av
felaktig hantering eller missbruk.

* Exponering for regn eller vatten.

o Transportskador. Kontakta din aterforsdljare for
att gora ansprak enligt garantin.

Garantin gdller inte om:

¢ Produktens serienummer har tagits bort eller
inte gar att identifiera.

* Produkten har reparerats eller modifierats av
obehdriga.

Tuoteparametrit

Akky 14.4V 3450mAh 49.68Wh

Tulo 2*TYPE-C Max45W
2*TYPE-C 20V--2.25A, 15V--3A,

Tuotos

12V--3A, 9V--3A, 5V--3A Max45W
-10-40°C / 14~104°F
Mitat 46X34X212mm / 1.8X1.3X8.3in

Kéyttélampétila

. ' AEC LIGHTING SOLUTIONS CO., LTD.
TARKASTETTU: HYVAKSYTTY

Add: 2548 Bao'an Highway, Jiading District,
Shanghai 201801, China

O uyArt

« Uriing kullanmadan 8nce litfen kilavuzu iyice
okuyun ve kilavuza tamamen uyarak gahstirin.

 Uriini kendiniz sékmeyin. Uriinin onariimas
gerekiyorsa bakim personelimize bagvurun.

« Izinsiz sékmeden kaynaklanan rin anzalan
garanti kapsaminda degildir ve Ucretlendirilecek-
tir.

« Yanik yaralanmasini dnlemek igin ¢ahstigr sirada

nin 151 Ureten parcalarina dokunmayin.

* UrGinin kurulumu sirasinda ve arizalandiginda gig
kapatiimahdir.

* Guvenlik riskini ve UrGn anzasim 6nlemek igin
UrinU suya veya diger sivilara batirmayin.

* Depolamadan 6nce Urinin her kullanimdan sonra
uygun sekilde sogumasini bekleyin.

« Uriin pil ierir. Pilleri sicak ortamlarda saklamayin
ve atesten uzak tutun.

« Urn arizalanm dnlemek igin yalmzca orijinal
aksesuarlar kullanin.

B viastnosti

Protiskluzovd podlozka
1/4" & 3/8" §rouby
Sroubovy knoflik

Otvor pro zarovndni
1/4" Sroubovaci otvor
Otvor pro zarovndni
TYP C (rychlé nabijeni
/rychlé vybijeni)
Tlacitko napdjeni
Svétlo baterie
Uroven buter|e>70/u Zelend
0%:

€10%: Cervené blikani
Rozhrani pro rychlou instalaci ‘9=
1/4" Sroubovaci otvor

Rozhrani pro rychlou mstolaci@
1/4" Sroubovaci otvor

Dulezité poznamky:

* Uschovejte si origindIni ndkupni fakturu a zdruéni
list a ujistéte se, ze faktura obsahuje Uplné
informace o dodavateli, véetné data zakoupeni a
vyrobniho Cisla vyrobku, které budou potfeba pri
uplatnéni zaruky.

Zaruka se nevztahuje na:

* Poskozeni v dUsledku nevhodného pouziti,
nesprdvného zapojeni, nekompatibilnich,
nekvalitnich nebo nesprévné nastavenych externich
zafizeni.

* Poskozeni vzhledu vyrobku v disledku nespravného
nebo nevhodného zachdzeni.

 Vystaven{ desti nebo vodé.

* Skody zpUsobené pfi pfepravé. PFi uplatfiovani
reklamace kontaktujte svého prodejce.

Zaruka bude neplatnd, pokud:

* Vyrobni &islo vyrobku bylo odtrzeno nebo jej
nelze identifikovat.

* Vyrobek byl opraven nebo upraven nepovolanymi
osobami.

Parametrii produsului

Baterie 14.4V 3450mAh 49.68Wh

Intrare 2*TYPE-C Max45W

Nr. produs

Nume produs

Data achizitiei

Nume utilizator

Telefon utilizator

Adresd utilizator

Stampild distribuitor

' ' AEC LIGHTING SOLUTIONS CO,, LTD.

CALIFICAT: TRECUT

‘Add: 2548 Bao'an Highway, Jiading District,
Shanghai 201801, China

O\ ADVARSLER

¢ Les handboken nzze for du bruker produktet, og
bruk det kun i henhold til handboken.

* Du md ikke demontere produktet selv. Hvis
produktet ma repareres, ma du ta kontakt med
vedlikeholdspersonellet vart.

* Produktfeil forarsaket av uautorisert
demontering dekkes ikke av garantien, og du vil
kunne bli belastet for slike.

¢ Du mé ikke ta pa de varmegenererende delene pa
?roduktet nar produktet eri bruk, ellers kan det

ore til skader pga. skalding.

¢ Produktet ma vcere avslatt nar det settes opp og
tas ned i

o Tkke senk produktet ned i vann eller annen
vaeske, dette for G unnga sikkerhetsrisikoer og
produktfew\

» La produktet avkjoles ordentlig etter hver bruk
for det settes til oppbevaring.

* Produktet inneholder batterier. Ikke oppbevar
batteriene i varme omgivelser, og hold dem unna
brann.

* Bruk kun det opprinnelig medfolgende tilbeheret
for @ unnga produktfeil.

) 2*TYPE-C  20V--2.25A, 15V--3A,
Tesire

12V--3A, 9V--3A, 5V--3A Max45W

-10~40°C / 14~104°F

46X34X212mm / 1.8X1.3X8.3in

4489 / 0.99Lbs

Temperatura de operare

Dimensiune

Greutate netd

Termeni de garantie

Oferim o perioada de garantie de doi ani pentru
cumparatorul original al produsului. Pentru
domeniul de aplicare detaliat al garantiei, va
rugdm sd va conectati la site-ul nostru
www.hobolite.com.

Garantikort

Produktnr,

Produktnavn

Kjopsdato

Brukerens navn

Brukerens telefonnr

Brukerens adresse

Nettopaino 448 / 0.99Lbs

Takuuehdot

Tarjoamme tuotteen alkuperdiselle ostajalle
kahden vuoden takuuajan. Tarkemmat tiedot
takuun laajuudesta ovat saatavilla sivustollamme
osoitteessa www.hobolite.com.

Garanti Kart1

Urn No.

Urin ad

Satin alma tarihi

Kullanicr ad

Kullanic telefonu

Kullanicr adresi

Bayi damgas!

. . AEC LIGHTING SOLUTIONS CO,, LTD.

TEST: GEGTi

‘Add: 2548 Bao'an Highway, Jiading District,
Shanghai 201801, China

(N VAROVANI

* Pfed pouzivanim vyrobku si dukladné proctéte
prirucku a vyrobek pouzivejte disledné podle
pokynu v ni obsazenych.

* Nikdy sami vyrobek nerozebirejte. Pokud vyrobek
vyzaduje opravuy, kontaktujte nase pracovniky
udrzby.

*Na zavady vyrobku v dusledku neoprdvnéné
demontadze se nevztahuje zdruka a ndsledné
opravy budou zpoplatnény.

* Béhem provozu se nedotykejte ¢asti vyrobku
vytvdrejicich teplo, aby nedoslo k popdleni.

* Béhem nastavovani a v pfipadé poruch vyrobku
musi byt jeho napdjeni vypnuté.

* Vyrobek nikdy neponofujte do vody ani jinych
kapalin, aby nedoslo k ohrozeni bezpecnosti a
poskozeni vyrobku.

* Po kazdém pouziti nechte vyrobek pred
uskladnénim fadné vychladnout.

* Vyrobek obsahuje baterie. Baterie neskladujte v
horkém prostfedi a chrarite je pfed ohném.

* Aby nedoslo k zdvadé vyrobku, pouzivejte pouze
puvodné dodané prislusenstvi.

@ caracteristici
Tampoane anti-alunecare
Suruburi de 1/4" & 3/8"
Buton de surub
Gaurd de aliniere
Gaurd de surub 1/4"
Gaurd de aliniere
TIP C (incdrcare rapidd
Jdescdrcare rapidd)
Buton de pornire
Indicator luminos pentru baterie
Nivelul bateriei>70%: verde
30%-70%: Portocaliu
10%-30%: Rosu
<10%: intermitent rosu

Interfatd de instalare rapidd
Gaurd de surub 1/4"

Interfatd de instalare rapid&@
Gaurd de surub 1/4"

Note importante:

e V& rugém sé pdstrati factura de achizitie
originald si cardul de garantie si sa v& asigurati
c& informatiile complete despre furnizor se afld
pe facturd, inclusiv data achizitiei si numarul de
serie al produsulm deoarece acestea vor fi
necesare atunci cand faceti o reclamatie in
baza garantiei.

Garantia nu acopera:

* Daune cauzate de utilizarea necorespunzdtoare,
cablare falsd, dispozitive externe incompatibile,
de slabd calitate sau ajustate gresit.

* Deteriorarea aspectului produsului din cauza
manipularii gre§|te sau abuzului.

* Expunerea la ploaie sau apd.

* Daune cauzate de transport. V& rugdm sa
contactati distribuitorul pentru a emite o
reclamatie.

Garantia va fi nuld daca:

e Numdrul de serie al produsului a fost rupt sau
nu poate fi identificat.

¢ Produsul a fost reparat sau modificat de catre
persoane neautorizate.

Produksjonsparametre

LITEDOCK

Batteri 14.4V 3450mAh 49.68Wh
Stremtilfersel

2*TYPE-C Max45W

2'TYPE-C  20V--2.25A, 15V--3A,
ouput
12V--3A, 9V--3A, 5V--3A Max4sw

Driftstemperatur -10~40°C / 14~104°F

Forhandlers stempel

Mal 46X34X212mm | 1.8X1.3X8.3in

' ' AEC LIGHTING SOLUTIONS CO., LTD.

KVALIFISERT: BESTATT

Add: 2548 Baan Highway, ading Disrct,
Shanghai 201801, Chiny

Nettovekt 4489 / 0.99Lbs

Garantivilkar

Vi gir en periode pa to ar for den originale
kjeperen av produktet. For detaljert
garantiomfang kan du logge pa var hjemmeside
www.hobolite.com.

-4
VHbobite

AEC LIGHTING SOLUTIONS CO., LTD.
2548 Bao'an Highway, Jiading District,
Shanghai 201801, China
www.hobolite.com



